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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

EURAJOEN SEURAKUNTA      PÖYTÄKIRJA 5/2025 
Kirkkoneuvosto 
  

  

 

 

Aika 
  

Keskiviikko 14.5.2025 klo 17.15 

Paikka 

  

  

Eurajoen Kristillinen Opisto  

Koulutie 4, Eurajoki 

Jäsenet Asko Riihimäki    kirkkoherra, puheenjohtaja 

  Virpi Pämppi varapuheenjohtaja 

 Mäkilä Henrik jäsen 

 Rauvola Timo jäsen (78§ alkaen) 

 Staff Solveig 

Suominen Hanna 

 

jäsen 

jäsen 

 Katri Sildén   

  

talouspäällikkö, sihteeri 

  
Riina Laurila kappeliseurakunnan vastuupappi 

 

Estyneet Jarmo Sallila 

Jouni Laaksonen 

Sanna Ojala 

Enni Lehtonen 

Harri Lehtinen 

Kristiina Isokorpi 

jäsen (ei varajäsentä) 

jäsen  

jäsen 

nuoren vaikuttajaryhmän edustaja 

kirkkovaltuuston puheenjohtaja 

kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja 

   
 
 
 
74§ 
Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen.  
  

 

  

    

75§ 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kirkkolain 10 luvun 15 §:n mukaan seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun 
enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla. Hallintosäännön 4:24§ mukaan avattuaan 
kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä onko kokous laillisesti koolle kutsuttu 
ja päätösvaltainen. Eurajoen seurakunnan kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan lisäksi seitsemän jäsentä, joten päätösvaltaisuuteen tarvitaan heistä 
vähintään viiden henkilön läsnäolo. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

 
Puheenjohtaja on kutsunut kirkkoneuvoston koolle sähköpostilla/kirjeellä.   

 

Todetaan läsnä oleviksi kirkkoherran, kirkkoneuvoston varapuheenjohtaja ja kolme 

jäsentä. 

  

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 
 
 
Päätösesitys (pj) Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

   

Päätös Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
 
 

 
 
76§ 
Pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Pöytäkirjan tarkastajat valitaan aakkosjärjestyksessä. 
Seuraavana vuorossa ovat Solveig Staff ja Hanna Suominen 
  

Pöytäkirjan tarkastus toimitetaan, Eurajoen kirkkoherran virastolla.   
  

  

Päätösesitys (pj)   
Kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Solveig Staff ja Hanna Suominen. 

  

Päätös  Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
 

 

  

 

77§ 

Työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Tämän kokouksen päätösehdotukset on valmisteltu LAVA-ohjeistuksen mukaan (KJ 23:3), 
ja mikäli päätöksellä on välitön vaikutus alle 18-vuotiaisiin, on se myös otettu huomioon 
valmistelussa ja tarpeen mukaan todettu esittelyssä. 
 
Lisäpykälä: 
 79§ Luottokortti -hankinta 
 80§ Lastenohjaaja Lea Tyykilän työvapaa-anomus 
 
Pykälänumeroinnin muutos: 
 81§ Muut asiat 
 82§ Ilmoitusasiat 
 83§ Oikaisuvaatimusohje ja valitusosoitus 
 84§ Kokouksen päätös 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet ______       ______ 

 

Päätösesitys (pj) 
Hyväksytään kirkkoneuvoston jäsenille lähetetty esityslista ylläesitetyin 
muutoksin kokouksen työjärjestykseksi. 

  

Päätös Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
  

 

 
 
78§  
Eurajoen seurakunnan toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2024,  
tilintarkastuskertomus (liite1)  
 
Seurakunnan tilinpäätös sisältää toimintakertomuksen, talousarvion toteutumisvertailut, 
tilinpäätöslaskelmat ja tilinpäätöksen liitetiedot.  
 
Toteutumisvertailu esitetään vähintään sillä sitovuustasolla, jolla kirkkovaltuusto on 
hyväksynyt määrärahat ja tuloarviot eri toiminnoille. 
 
Talousarvion sitovuustaso kirkkovaltuustoon nähden on pääluokkataso, toimintakate 
(ulkoinen), investointien osalta sitovuustaso on kohdekohtainen. 
 
Eurajoen seurakunnan tilintarkastusyhteisönä toimii BDO Audiator Oy vastuullisena 
tilintarkastajanaan Aino Lepistö. Eurajoen seurakunnan tilintarkastus suoritettiin 
25.3.2025.  
 
Tarkastuksesta tilintarkastaja on antanut tilintarkastuskertomuksen. 
 
 
LAVA: ei vaikutusta 
 
 
Päätösesitys (tp): Lähetetään tilintarkastuskertomus kirkkovaltuuston käsiteltäväksi ja 
esitetään kirkkovaltuustolle, että se hyväksyisi Eurajoen seurakunnan tilinpäätöksen 
vuodelta 2024 ja, että se päättäisi vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille 
tilikaudelta 1.1.- 31.12.2024. Tilinpäätöskirja ja tilintarkastuskertomus on kirkkovaltuustolle 
liitteenä. 
 
 
Päätös Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
 
Muutoksenhaku: Ei muutoksenhakuoikeutta, valmistelu 
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79§ 
Luottokortti -hankinta (liite2) 
 
Eurajoen seurakunnan yhteistyötoimikunta suunnittelee työyhteisömatkaa Viron 
Saarenmaalle tervehtimään ystävyysseurakuntia. Suunniteltu matka ajoittuu 1-4.9.2025 
ajankohtaan.  
Matkan aikana tiettyjen kuluerien maksaminen luottokortilla on helpointa (lautat, majoitus, 
osa ruokailuista). 
 
Pankista saadun tiedon mukaan luottoraja menee 1000 € välein ja käyttörajaksi / kortti 
asetetaan toivottu summa.  
Kortinhaltijoille pitää perustaa pankkiin asiakkuus ja heidät pitää tunnistaa, eli jokaisella 
pitää olla voimassa oleva henkilökortti /passi. Pöytäkirjassa tai sen liitteenä olisi hyvä olla 
myös kortinhaltijoiden henkilötunnukset.   
 
Eurajoen seurakunnan on hakenut Kn_22.5.2024_90§ päätöksellä 6000euron luoton ja 
luottorajan kesällä 2024 toteutunutta Viron rippileiriä varten. Tuo luotto jaetaan 
käyttörajoiksi nyt kahdelle myönnetylle kortille. 
 
LAVA: ei vaikutusta 
 
 
Päätösesitys (tp):   
 

1) mitätöidään 22.5.2024_90§ myönnetyt kolme luottokorttia 
 

2)  talouspäällikkö myöntää kahdelle nimetylle henkilölle kullekin luottokortin 
3000euron käyttörajalla työyhteisömatkan ajaksi. Kortit palautuvat taloustoimistoon 
välittömästi leirin jälkeen.  

 
3) erillisessä liitteessä nimetyt henkilöt  

 
 
Päätös:  Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
 
 
Muutoksenhaku: valitusosoitus kirkkoneuvosto 
 
 
 
 
80§ 
Lastenohjaaja Lea Tyykilän työvapaa-anomus  
Lea Tyykilä anoo palkatonta työvapaata 1.-31.7.2025. 
 
 
LAVA: ei vaikutusta, päiväkerhot ovat kesätauolla heinäkuussa 
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Päätösesitys(pj): Kirkkoneuvosto myöntää työvapauden. 
 
 
Päätös: Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti 
 
 
Muutoksenhaku: valitusosoitus kirkkoneuvosto 
 
 
 
 
81§ 
Muut asiat 
  ei muita asioita  
   
 
 
 
82§ 
Ilmoitusasiat 

82.1. Rakentamisen Maineteko 
 Kn 18.3.2025_58.4§: osallistuminen mahdollistuu vuoden päästä 
82.2. Vuosikellon mukainen kirkkoneuvoston kokous 20.5. 
 Ei tarvetta pitää 
82.3. Luvian kappeliseurakunnan johtokunnan kokouspöytäkirja 
 Merkattiin tiedoksi 
 

   
  
  
83§ 
Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus  (liite3) 
Puheenjohtaja antaa Oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoituksen 

 

 

 

 

84§ 
Kokouksen päätös 
Puheenjohtaja päättää kokouksen klo17:30 
 
 

 
KIRKKONEUVOSTO  
 
 
 
Asko Riihimäki   Katri Sildén  
puheenjohtaja   sihteeri  
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Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen päätösten mukaiseksi.  
 
 
 
 
Eurajoella 14.05.2025  
 
 
 
    
Solveig Staff  Hanna Suominen          
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
NÄHTÄVILLÄOLO  
 
Kirkkoneuvoston kokouksen 14.05.2025 pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä Eurajoen 
seurakunnan yleisessä tietoverkossa ajalla 15.05.- 29.05.2025.  
 
 
 
 
 
HANNA VÄLIMAA 
Hanna Välimaa  
ilmoitustaulunpitäjä 
 
 


